

虎門鄉總會董就職會員聯歡

黎桂康劉樹基袁德和鍾淦泉吳湛輝等主禮

香港文匯報訊(記者 陳巧顏) 香港虎門同鄉總會日前假香港會議展覽中心新翼, 筵開百席, 舉行第5屆會董就職會員聯歡大會, 邀得中聯辦副主任黎桂康, 東莞市政協主席劉樹基, 市政協副主席袁德和, 市政協副主席、市委統戰部長鍾淦泉, 虎門鎮委書記、鎮人大主席吳湛輝, 鎮委副書記、鎮長任洪傑等虎門鎮領導及部門、社區負責人等出席。吳湛輝代表鎮委、鎮政府, 向香港虎門同鄉總會贈送九龍佐敦一單位, 作為該會的辦公場所。



吳湛輝書記代表虎門鎮委、鎮政府, 向香港虎門同鄉總會贈送一單位, 作該會的辦公場所。

譚少波會長致辭

香港虎門同鄉總會會長譚少波致辭時表示, 該會將進一步發揮同鄉總會的橋樑紐帶作用, 團結廣大香港虎門同鄉, 為推動香港虎門兩地的經濟社會發展作出應有的貢獻。

黎桂康致辭時讚許, 虎門同鄉總會自1997年成立以來, 情繫桑梓, 聯誼莞港, 致力推動虎門和東莞與香港的友好往來和經貿合作, 成效卓越。他說, 當前, 莞港經濟一體化正日益加深, 希望廣大虎門鄉親把握這個歷史機遇, 積極參與和推動莞港兩地的經貿合作, 對繁榮兩地的經濟發展作出貢獻。

鍾淦泉致辭稱, 香港虎門同鄉總會成立以來不斷發展壯大, 通過同鄉會的發展見證了香港的繁榮, 也見證了東莞的發展進步。他感謝廣大旅港鄉親對莞港兩地發展所作出的貢獻, 希望該會繼續秉承愛國愛港宗旨, 為家鄉建設、為香港繁榮穩定作出新貢獻。

吳湛輝願增合作

吳湛輝致辭時指出, 新的一年, 虎門將全力推進濱海國際商建建設, 確保「十二五」發展開好



香港虎門同鄉總會會長譚少波致辭。



中聯辦副主任黎桂康讚許虎門同鄉總會情繫桑梓。

局、起好步。濱海國際商建建設當前順利推進, 離不開廣大旅港鄉親的關心和支援。他希望, 新一屆同鄉總會同心同德, 再接再厲, 促進虎門發展和兩地交流合作; 同時, 也希望在港鄉親一如既往地關心和支援虎門的各項建設, 多為家鄉的發展獻計獻策和牽線搭橋, 促進虎門經濟社會更加繁榮, 攜手共創美好明天。

香港虎門同鄉總會成立於1997年, 目前有會員2000多人, 轄下5個分會, 多年來, 香港虎門同鄉總會組織廣大鄉親回到家鄉投資建設, 捐資助學, 扶貧濟困, 為虎門的社會經濟發展做出了積極的貢獻。

振興票友聯內地名角匯演

香港文匯報訊(記者 解玲) 本港規模最大的京劇團體—香港振興京劇票友於復活節假期為本港戲迷帶來4天6場精彩戲碼, 4月22日當晚則由香港上海總會包場, 該會名譽會長、京胡名票李和聲與「振興」女老生名票謝許萍蘇蔭培, 與內地名角王立軍等上演《失街亭·空城計·斬馬謖》, 京、滬、港三地師生票友同台獻藝, 令本港京劇戲迷一飽眼福和耳福, 大呼過癮。

謝許萍蘇蔭培 李和聲伴奏

當晚北角新光戲院座無虛席, 「振興」票友、各界戲迷、上海總會鄉親齊聚一堂, 共賞經典劇目。《失街亭·空城計·斬馬謖》作為一組中國京劇傳統劇目的合稱, 取材於古典小說《三國演義》, 當晚《失·空·斬》精英盡出, 「振興」女老生名票謝許萍蘇蔭培諸葛亮, 李和聲操京胡, 名家雷祥安奏月琴, 劇中王平一角由港人喜愛的內地名武生王立軍助陣, 還特



李和聲出席京劇大會與名伶合照。香港文匯報記者彭子文攝

邀著名鼓師王璞司鼓、錢根生大鑼, 「強強組合」令傳統戲碼精彩紛呈, 戲迷叫好聲不絕。

舞台上, 正宗余派傳人、師從孟小冬弟子錢培榮的謝太, 唱腔功力令人折服, 字正腔圓, 句句精彩; 李和聲一手京胡弦語, 激越鏗鏘, 餘韻繞樑, 跌宕的情節與精彩的演繹一時間令全場恍入戲中, 如痴如醉, 意猶未盡。

此次「振興」演出於4月21日至24日, 在北角新光戲院演出6場, 與來港的中國京劇藝術團合作, 該團由北京、上海兩地戲校師生組成, 共同慶祝京劇成功列入聯合國人類非物質文化遺產, 京、滬、港三地師生票友同



李和聲功架十足。香港文匯報記者彭子文攝

台, 堪稱佳話。

其它劇碼還包括《林冲夜奔》、《龍鳳呈祥》、《遇皇后·打龍袍》、《八大錘》、《文昭關》、《坐宮》、《明末遺恨》等, 「振興」楊邱素琴、藝術家著名女花臉左紅蓮、青年武生孫亞軍及「振興」會員紛紛登場獻藝。

泉州慈總長者中心啟用

香港文匯報訊(記者 解玲)「香港泉州慈善促進總會長者活動中心」落成啟用典禮日前於北角堡壘街62號舖隆重舉行。香港泉州慈善促進總會會長陳守仁、主席駱志鴻陪同主禮嘉賓為該中心啟用剪綵。



嘉賓為「香港泉州慈善促進總會長者活動中心」啟用剪綵。

許曉輝黃清芳盧文端主禮

出席的主禮嘉賓有民政事務局副局长許曉輝, 中聯辦社工部副部長黃清芳, 全國政協外事副主任盧文端, 全國政協委員盧溫勝, 泉州市副市長陳榮洲, 泉州市委秘書長陳慶宗, 香港福建社團聯會永遠名譽會長陳金烈, 香港福建社團聯會副主席蘇千毅、柯達權、姚加環, 香港泉州市同鄉總會會長洪建築, 仁愛堂主席莊舜舜, 仁濟醫院主席董吳玲玲和保良局總理林路。

陳守仁致辭時表示, 今年是該會成立10周年。為了加大在本港的慈善服務, 該會購置了舖位作為長者活動中心。隨着中心的開放啟用, 將為長者們提供一個免費的、舒適的日常休閒消遣的好場所。中心並將為長者定期舉辦健康講座、組織有益身心的活動、提供免費診療等一系列服務, 希望把敬老尊賢的仁愛之心

推廣到全社會。

陳榮洲副市長應邀致辭。他讚揚該會熱心慈善公益, 發揚中華民族行善積德的傳統, 為促進社區和諧, 共建美好明天作出了不懈的努力。他指, 慈善總會不斷廣播慈善的種子, 更開出了一枝絢麗的花朵, 他對見證這一切, 感到尤其的親切。陳榮洲並就該會對家鄉慈善事業的大力支持, 表示衷心的感謝。

參加是場活動的嘉賓還有鯉城區委書記王瑞強, 豐澤區委書記陳燦輝, 洛江區長肖漢輝, 泉州市委宣傳部副部長張甘荔, 外事辦副主任李衛平。

香港泉州慈善促進總會常務副主席顏純嫻、徐偉福、陳亨利, 副主席王萬材、韋梓輝、鄭亞鵬、孫禮賢, 秘書長吳天賜, 常務董事陳榮旋、沈墨同、莊子雄, 香港福建社團聯會總幹事周珊珊, 香港泉州市同鄉總會秘書長王玉笛, 東區區議員許清安、洪連杉, 長者代表施碧霞等亦出席了儀式。

粵政協港區委員簡報「兩會」

香港文匯報訊(記者 沈清麗) 廣東省政協港區委員日前假九龍灣國際展覽中心會所舉行4月份例會。廣東省政協港區委員召集人、全國政協常委戴德豐在會上傳達了全國政協十一屆四次會議精神, 並通報了省政協今年有關工作。中聯辦協調部副巡視員張麗、處長張強應邀出席會議。

戴德豐談熱門話題

戴德豐致辭時介紹今年「兩會」的盛況, 中央領導人主要講話精神和委員熱議的主要問題。他表示, 今年「兩會」的情況比較特殊, 港區委員都集中研究「十二五」精神, 並對此議題踴躍發言。他說, 國家主席胡錦濤發言時, 對新時期人民政協工作提出了新的要求, 強調各級黨委要加強和改善對人民政協工作的領導, 繼續把《中共中央關於加強人民政協工作的意見》貫徹落實好, 提高領導政協工作水平, 積極運用人民政協這一政治組織和民主形式為實現黨的總目標總任務服務。

戴德豐表示, 總理溫家寶在講話中指出, 長期以來, 廣大政協委員認真履行職責, 積極建言獻策, 特別是應對國際金融危機衝擊這兩年多來, 大家不辭勞苦, 深入開展調查研究, 提出了許多中肯的建議, 對政府正確決策起到了積極作用。

戴德豐說, 全國政協主席賈慶林總結了2010年全國政協的工作, 又從6個方面部署2011年的工作, 包括加強教育引導, 進一步落實走中國特色社會主義政治發展道路的思想政治基礎; 緊扣主題主線, 積極為實施「十二五」規劃獻計出力; 發揮獨特優勢, 切實加強新形勢下群眾工作; 着眼推進祖國統一和民族復興, 努力深化同香港同胞、澳門同胞、台灣同胞和海外同胞的團結聯誼; 致力增進同世界各國人民的友誼, 不斷深化對外友好交往; 突出履職能力的提高, 着力加強人民政協的自身建設。

18港委員獲全勤獎

會上, 還向該會18人頒發了「2010年港區委員全勤獎」。廣東省政協常委周志榮、楊志紅、余鵬春、霍震寰、陳步濤、廖榕就、陳強、黃成林、陳卓賢及委員近70人出席了會議。

港蜀連心單車行 桂黔之旅啟程籌款

香港文匯報訊(記者 解玲) 汶川大地震發生已近3年, 但留給傷者身心的創傷至今未癒, 他們需要接受漫長和全方位的康復治療, 亦需要大家的關注、支持和援助。為此, 「香港單車旅遊會」、「黃禮培慈善基金」及「站起來」聯合舉辦「港蜀連心單車行之三『桂黔路險志更堅』」騎單車籌款活動, 並已開展由香港騎單車往四川的第3段路程——桂林至貴陽, 共740公里, 約200名參加者和義工參與。



參加「港蜀連心單車行之三『桂黔路險志更堅』」活動者準備出發。

活動起步禮日前於沙田公園露天劇場進行, 大會活動宣傳大使、香港傑出運動員洪松蔭, 醫療輔助隊總參事陳耀榮, 「站起來」董事王國林, SSI Marketing (Far East) Ltd. 李柏成, CCN梁健偉夫人, 黃禮培慈善基金主席梁潔濤及香港單車旅遊會會長周敏倫出席。

洪松蔭陳耀榮王國林等出席

洪松蔭與受惠於「站起來」的4名四川地震截肢傷員官倫、胡月、趙秘和黃思雨, 在單車群的最前方, 帶領約200名參加者開展籌款活動。所有參加者從沙田出發, 經大埔到達上水河上鄉, 全程約30公里。

「站起來」董事王國林感謝各界對地震傷員康復工程的支持: 「過去3年, 『站起來』為他們提供康復治療服務。看見他們重回社會, 『站起來』感到十分鼓舞, 同時亦是動力, 叫我們繼續與傷員同行, 並且向大眾傳遞一個訊息——傷員的康復路程是一生的, 需要各界長期的支持」。

梁潔濤: 喜見震災難童站起來

黃禮培慈善基金主席梁潔濤致謝辭時表示: 「我們再次看見這些從地震苦難中站起來的孩子。我佩服他們對生命的熱誠, 克服身心的缺陷, 但沒有怨天尤人, 因為他們知道, 世界各地的人在祝福及支持他們。」

「香港單車旅遊會」及「黃禮培慈善基金」自2009年地震一周年開始, 舉辦一個為期5年的籌款計劃——「港蜀連心單車行」, 分段由香港踏單車抵達四川, 全程2,300多公里。

博愛21中醫師 世界針灸試績優

香港文匯報訊(記者 陳巧顏) 一向本着「博施濟眾, 慈善仁愛」宗旨服務社群的博愛醫院, 近年積極發展中醫服務, 為了提升中醫師的專業水平, 博愛於今年1月推薦屬下的中醫服務部21位中醫師參加「世界針灸學會聯合會國際針灸醫師水平考試」, 全部參加應考的醫師均以優異成績100%通過考試, 肯定博愛中醫的專業水平, 亦印證博愛對中醫服務的重視及支持, 全力推動香港中醫藥服務的發展。



湯修齊(右二)、曾耀祥及李鑿發總理頒贈紀念品予世界針灸學會聯合會主席鄧良月。

湯修齊曾耀祥答謝鄧良月

博愛董事局主席湯修齊、副主席曾耀祥、總理李鑿發日前頒贈紀念品予世界針灸學會聯合會主席鄧良月, 答謝鄧出席專題講座及頒發世界國際針灸水平證書予博愛中醫師。

「世界針灸學會聯合會國際針灸醫師水平考試」在香港舉行。是次考試是由世界針灸學會聯合會與博愛共同舉辦, 博愛全力資助醫師參加是次考試。考試分兩日進行, 設5個科目, 包括: 中醫學基礎、正常人體解剖學、針灸學、辨證論治及針灸臨床操作。博愛是本港首家引進「世界針灸學會聯合會國際針灸醫師水平考試」的機構, 不僅促進博愛中醫師的針灸水平, 亦為提高香港針灸學術水平起到積極的推動作用, 促進香港中醫藥的發展。

「世界針灸聯合會」是與世界衛生組織建立正式工作關係的非政府性針灸團體的國際聯合組織, 一直致力促進世界針灸界之間的溝通及合作, 加強國際間的學術交流, 持續提高針灸醫學在世界衛生保健工作中的地位及作用。世界針灸學會設有「國際針灸水平(資格)考試委員會」, 負責在國際上開展針灸資格水平考試, 提高中醫師的專業水平。

深女畫家衣鳳珍作品港展

香港文匯報訊(記者 沈清麗)《深圳市女畫家衣鳳珍中國畫作品展》日前假香港文化中心展覽館舉行開幕典禮, 共展出女畫家衣鳳珍56幅作品, 擅長工筆畫的她, 展品中有20多幅均是畫虎的, 共有60多隻虎, 惹人喜愛。香港足球總會副主席貝鈞奇, 美術研究會會長王子天, 香港女畫家許雪玲、陳少攞, 春風畫畫會主席何洵瑤, 香港國際書畫家協會會長尹安健等應邀主禮。

主辦機構香港中外文化藝術交流協會的楊濤會長表示, 衣鳳珍畫家年近「古稀」, 但心態特別年輕, 對動物特別喜愛, 畫小貓小狗、畫老虎, 畫作充滿童真, 十分難得。

衣鳳珍表示, 首次在香港舉辦個展, 為自己增添了好奇的回憶, 其畫夢會繼續下去。她特別送上兩句話: 「年輕畫家, 請握緊手中的畫筆, 笑對人生; 老年畫家, 請握緊手中的畫筆, 笑對夕陽」。